

Управляющие организации отвечают за безопасность жильцов

Служба государственной жилищной инспекции Ивановской области в связи с угрозой жизни и здоровью граждан из-за состояния крыш многоквартирных домов проводит контрольно-надзорные мероприятия в отношении восьми управляющих организаций. Об этом проинформировали в региональном правительстве

Начальник службы Ивгосжилинспекции Оксана Гладун напомнила, что с 2021 года действует мораторий на плановые проверки управляющих компаний органами жилищного надзора, и сейчас сотрудни-

чеством в праве проводить контрольно-надзорные мероприятия только по обращению граждан. *"Однако жители редко обращаются к нам в той форме, которая бы давала нам право выходить с проверками, — сказала она. — Между тем наледь на крышах многоквартирных*

домов — прямая угроза жизни и здоровью граждан, поэтому правительство области обратилось в органы прокуратуры, чтобы они согласовали проведение контрольно-надзорных мероприятий в отношении восьми управляющих организаций".

Адреса инспекционных визитов, по ее словам, определялись согласно количеству поступивших жалоб от жильцов по вопросам безопасной эксплуатации многоквартирных домов, содержания, состояния контейнерных площадок, кровель...

Оксана Гладун и председатель комиссии по ЖКХ Общественной палаты Ивановской области Кирилл Жильцов обследовали крыши многоквартирных домов в Иванове, которые обслуживает управляющая компания ООО "Жилищно-сервисная служба". На встречу с членами комиссии для решения вопросов содержания домов представитель УК не явился.



Житель дома № 36 по улице Кузнецова Владимир Гуськов рассказал, что управляющая компания очистила кровлю от сосулек за три дня до визита проверяющих. Но эта работа была сделана только со стороны двора и после нескольких недель регулярных и настойчивых обращений. С противоположной стороны дома сосульки, достигшие в некоторых случаях нескольких метров, остались нетронутыми. Как отметил Владимир Гуськов, представитель управляющей компании объяснил это тем, что вдоль этой части здания никто не ходит.

Оксана Гладун подчеркнула, что такая позиция управляющих организаций не выдерживает критики. *"Во-первых, здесь могут бегать дети, ничто этому не препятствует. Во-вторых, эти работы наряду с уборкой придомовой территории от снега и наледи — прямая обязанность управляющих орга-*

низаций, их исполнение предусмотрено законодательством", — сказала руководитель инспекционной организации.

В многоквартирных домах № 21 по улице Мархлевского и № 24 по улице Парижской Коммуны ситуация аналогичная: нарушения по содержанию зданий существенные. Управляющая организация ООО "Жилищно-сервисная служба" будет привлечена к административной ответственности.

Член Общественной палаты Ивановской области Кирилл Жильцов заверил, что работа в рамках межведомственной комиссии по вопросам ЖКХ и энергетики будет продолжена. Он обратил внимание, что после первого выезда, который состоялся при широком участии общественников и СМИ, управляющие организации устранили самые грубые и очевидные нарушения — очистили крыши от наледи и сосулек.



Ивановские аграрии начали поставлять продукцию за рубеж

Президент России Владимир Путин в ходе Послания Федеральному собранию поблагодарил аграриев за рост сельхозпроизводства в 2022 году. Свой вклад в производство и экспорт зерна внесли хлеборобы Ивановской области

В качестве примера пресс-служба регионального департамента сельского хозяйства и продовольствия привела предприятие "Грейнрус Агро": эта компания первой из Ивановской области в этом году отправила крупную партию зерна на экспорт.

В Послании Федеральному собранию глава государства отметил, что в прошлом году аграрный сектор страны показал двузначные темпы роста. *"Российские аграрии собрали рекордный урожай: свыше 150 миллионов тонн зерна, в том числе более 100 миллионов тонн пшеницы, — заявил президент. — До конца сельскохозяйственного года, то есть до 30 июня 2023-го, мы сможем довести общий объем экспорта зерна до 55–60 миллионов тонн"*.

Для ивановских аграриев 2022 год также стал результативным. *"Практически по всем направлениям АПК у нас рост производства, — сообщил директор регионального департамента сельского хозяйства и продовольствия Денис Черке-*

сов. — В прошлом году аграрии собрали высокий урожай зерна — 137,6 тыс. тонн в весе после доработки, что на 30,6% больше, чем в 2021 году. Впервые сельхозтоваропроизводитель Ивановской области отправил зерно собственного производства на экспорт: компания "Грейнрус Агро" в этом году направила на зарубежные рынки 11 тыс. тонн зерна урожая 2022 года".

По итогам прошлого года в Ивановской области также со-

брали рекордный урожай масличных культур: более 2,7 тыс. тонн, что в 3,6 раза выше уровня 2021 года. Больше всего собрано рапса — 1,5 тыс. тонн, что в 14 раз превышает показатели предыдущего периода. В сельхозорганизациях и фермерских хозяйствах региона собрано 11,8 тыс. тонн овощей открытого грунта, что на 11,3% больше, чем в 2021 году, картофеля накопано 19,6 тыс. тонн (+20,2%).



Детей ждет путешествие в "Классную страну"

В Год педагога и наставника объявлен старт Всероссийской программы образовательного и профориентационного туризма для школьников "Классная страна". Программу проводит Агентство стратегических инициатив (АСИ) при поддержке Минпросвещения РФ.

Как проинформировали в департаменте образования Ивановской области, в рамках программы для ребят будут созданы 100 образовательных программ путешествий, в их разработке примут участие сами школьники. Первый замминистра просвещения РФ Александр Бугаев отметил важность образовательного туризма для воспитания подрастающего поколения в духе любви к своей Родине.

Образовательные программы путешествий сформированы по пяти тематическим направлениям: история и патриотизм, культура, экология, наука, спорт и здоровый образ жизни. Маршруты программ будут рекомендованы для включения в Федеральный реестр школьных маршрутов Минпросвещения РФ и программу субсидирования школьных поездок в рамках социального заказа.

Гендиректор АСИ Светлана Чупшева рассказала, что образовательные путешествия помогут школьникам определиться с будущей профессией и разнообразят их досуг вне школы: *"Такие путешествия — это, с одной стороны, эффективный инструмент для продолжения образовательных процессов за пределами школьных стен, с другой — механизм ранней профориентации"*...

Программа "Классная страна" состоит из конкурса и программ обучения (открытой — для всех желающих; закрытой — для команд — участников конкурса). В ходе конкурса будут отобраны 20 региональных проектных команд, которые пройдут программу повышения квалификации и создадут 100 образовательных программ путешествий по разным направлениям с привязкой к школьным предметам.

ШТРИХ

Одна из особенностей "Классной страны" — участие детей в различных этапах программы. Школьники войдут в состав региональных проектных команд, прослушают обучающие курсы по грамотному движению региона, будут проектировать туристические маршруты для программ путешествий и подготовят творческие проекты.



Региональные компании стали активней работать на экспорт

Заместитель председателя правительства Ивановской области Юлия Васильева посетила текстильное предприятие "ИвШвейСтандарт".

"ИвШвейСтандарт" — один из региональных производителей домашнего текстиля. Предприятие основано в 1998 году и специализируется на производстве готовых текстильных изделий: одеял, подушек, КПБ, наматрасников. Здесь занято более 180 работников. При поддержке центра "Мой бизнес" фабрика активно участвует в выставках, в том числе международных. По

словам Юлии Тумановой, "компания динамично развивается, активно инвестирует в качество своего продукта".

Расширение площадей и развитие экспортного потенциала — основные задачи на ближайшую и среднесрочную перспективу. "Сегодня мы реализуем продукцию на российском рынке, на рынках стран ближнего зарубежья — Казахстана, Белоруссии, Узбекистана. В планах — расширение географии поставок, например, сейчас ведем переговоры с ОАЭ", — рассказал директор предприятия Андрей Дёмин. Он добавил, что в проекте также — строительство нового производ-

ственного корпуса и расширение складского комплекса.

При обсуждении вопросов, связанных с развитием предприятия и планами на будущее, Юлия Туманова в общих чертах осветила ситуацию в текстильной отрасли региона, касающуюся международного сотрудничества. Зампред отметила, что "по итогам 2022 года при поддержке центра "Мой бизнес" 42 ивановские компании заключили порядка 300 экспортных контрактов. Объем поддержанного экспорта субъектов малого и среднего предпринимательства составил 13,5 млн долларов". Она напомнила, что в центре "Мой бизнес" создано подразделение российского экспортного

центра, где оказывают поддержку субъектам малого и среднего бизнеса: "В первую очередь это помощь в поиске партнеров, заключении контрактов, ведении переговоров, организационные меры. Отдельный трек — выставочно-ярмарочная деятельность на территории России и присутствие на иностранных рынках".

Юлия Туманова привела конкретные цифры, касающиеся центра "Мой бизнес". При его поддержке в 2022 году 46 предприятий Ивановской области приняли участие в 18 международных выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятиях.

Также по направлению развития экспорта в центре "Мой

бизнес" бесплатно оказывают помощь в сертификации и лицензировании продукции для поставок на экспорт, проводят вебинары и семинары для обучения сотрудников компаний.

В прошлом году центр "Мой бизнес" Ивановской области вошел в топ-10 по направлению поддержки экспорта, поднявшись сразу на пять позиций. Рейтинг был подготовлен Российским экспортным центром на основе итогов работы региональных центров "Мой бизнес" за год, в нем учтены охваты поддержки экспорта в регионе, количество "историй успеха", число новых экспортеров, объемы экспортных поставок и их география.

И КСТАТИ

По итогам работы за 2022 год объем международных контрактов малых и средних предприятий нашего региона вырос на 43% по сравнению с прошлым годом.

Власти будут сотрудничать с бизнесом на официальной основе

В ходе реализации ключевого проекта Агентства стратегических инициатив по созданию благоприятных условий для ведения бизнеса в регионах в Ивановской области утверждена Инвестиционная декларация. Соответствующее распоряжение, сообщили в областном правительстве, подписал губернатор Станислав Воскресенский.

"Инвестиционная декларация способствует улучшению инвестиционного климата для реализации проектов на территории региона, административной поддержке, обеспечению беспрепятственного прохождения согласительных и разрешительных процедур при их подготовке и сопровождении", — пояснила генеральный директор Агентства по привлечению инвестиций в Ивановскую область Юлия Туманова. Документ, по ее словам, "устанавливает принципы взаимодействия органов государственной власти области с субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности".

Юлия Туманова также подчеркнула, что декларация разработана в целях создания условий для опережающего инвестиционного развития региона, достижения национальных целей развития Российской Федерации, определенных Указом президента страны на период до 2030 года.

Инвестиционная декларация является одним из пяти элементов регионального инвестиционного стандарта и включает в себя комплекс последовательных мер по улучшению инвестиционного климата.



Региональный инвестиционный стандарт, к внедрению которого присоединились все регионы России, включает 15 лучших региональных инвестиционных практик. До конца года будет развернута единая система запуска новых инвестиционных проектов. Качество внедрения инвестиционного стандарта оценивают деловые объединения федерального уровня и на местах. Регионы, подтвердившие внедрение стандарта, претендуют на поддержку в виде инвестиционного налогового вычета.

И КСТАТИ

В прошлом году в рейтинге АСИ Ивановская область заняла девятое место среди регионов России по инвестиционному климату. В исследовании учитывались условия для ведения бизнеса, оказание государством разных мер поддержки. Рейтинг АСИ составлен на основе 67 показателей, в числе которых — регуляторная среда, институты для бизнеса, инфраструктура и ресурсы, поддержка малого предпринимательства.

"Мы не допустили просадки на рынке труда"

Основные индикаторы регистрируемого рынка труда в Ивановской области продолжают демонстрировать положительную динамику

По информации комитета Ивановской области по труду,действию занятости населения и трудовой миграции, в сравнении с февралем предыдущего года число официально зарегистрированных безработных в Ивановской области уменьшилось в 1,4 раза и по состоянию на 22 февраля текущего года насчитывает 2400 человек.

Уровень регистрируемой безработицы в регионе снизился за год с 0,7 до 0,5% от численности экономически активного населения и фиксируется ниже среднероссийского значения (по РФ на 1 января — 0,7%).

Эти данные соответствуют словам президента России Владимира Путина, которые глава государства произнес в рамках Послания Федеральному Собранию, характеризуя ситуацию в занятости населения в масштабах страны: "Мы не допустили просадки на рынке труда, напротив, добились снижения безработицы в современных условиях. Сегодня — в условиях таких больших сложностей со всех сторон — рынок труда стал у нас более комфортным, чем был ранее..."

Стабилизации ситуации на рынке труда способствует реализация программных мероприятий, направленных на вовлечение граждан в трудовую деятельность (организация ярмарок вакансий; государственная поддержка по стимулированию работодателей к найму на работу безработных граждан; профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование различных категорий граждан; содействие самозанятости; трудоустройство на временные работы с компенсацией работодателям затрат на оплату труда и другие меры).

"Шуйские ягоды" выпускают новаторский продукт

На VI Международной конференции "Ягоды России – 2023", прошедшей в Санкт-Петербурге, подвели итоги отраслевого конкурса "Гран-при ягодной отрасли – 2023". Мармелад из жимолости в горьком шоколаде от фермерского хозяйства "Шуйские ягоды" завоевал Гран-при конкурса в номинации "Новаторский продукт года"

"За последние годы ассортимент продукции, выпускаемой "Шуйскими ягодами", значительно увеличился, появились новые продукты. Это предприятие – постоянный участник наших фестивалей и ярмарок", – отметил руководитель департамента сельского хозяйства и продовольствия региона Денис Черкесов.

В конференции "Ягоды России – 2023", организаторами которой выступают Ягодный союз и информационное агентство FruitNews, традиционно участвуют производители и переработ-

чики ягод, поставщики рассады и саженцев, удобрений, средств защиты растений, услуг, оборудования и материалов для выращивания, упаковки и переработки ягодной продукции, представители предприятий оптовой и розничной торговли, научных и образовательных учреждений.

Семейное фермерское хозяйство "Шуйские ягоды", упоминают в профильном департаменте, специализируется на выращивании десертных ягод и их переработке. В хозяйстве, расположенном в деревне

Мизгино, заложены ягодные плантации жимолости, земляники садовой, малины, красной смородины и крыжовника. Общая площадь плодово-ягодных насаждений превышает 18 га, в том числе 8,4 га – в плодоносящем возрасте.

Здесь используются самые современные технологии выращивания, полива и внесения удобрений. Фермерское хозяйство активно развивается, вводит новые площади под ягодными культурами. За три года сельхозпредприятие получило государственную поддержку в размере 3,6 млн рублей на реализацию мероприятий по закладке многолетних плодово-ягодных насаждений, в 2022 году – грант на развитие семейной фермы в размере 5,8 млн рублей на покупку спецтехники.

Помимо этого в 2020 году в "Шуйских ягодах" реализован инфраструктурный проект по программе развития сельских территорий: к деревне Мизгино и экоферме подведена дорога, также дома и фермерское хозяйство обеспечены природным газом.



В Морозове газ придет в 324 дома

В Тейковском районе началось строительство межпоселкового газопровода между селами Нельша и Морозово. Его ведет АО "Газпром газораспределение Иваново"

Газопровод протяженностью 8,6 километра создаст условия для газификации 324 домовладений и котельной в Морозове. В региональном департаменте строительства и архитектуры проинформировали, что проект реализуется по Программе развития газоснабжения и газификации Ивановской области на 2021–2025 гг.

В 2020–2021 годах, напоминает пресс-служба ведомства, строительство внутрипоселковых газопроводов по с. Морозово Тейковского муниципального района Ивановской области выполнено за счет бюджетных средств в рамках подпрограммы "Устойчивое развитие сельских территорий Ивановской области" государственной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Ивановской области". Осуществлена прокладка газопровода низкого давления протяженностью 7,1 километра для газификации 246 домовладений.



Фермер Орлинский вырастил к женскому празднику 15 000 тюльпанов

По итогам прошлого года фермеры региона произвели 11,3% всего объема сельхозпродукции в регионе. За пять лет, с 2017-го, этот показатель вырос более чем в полтора раза. Об этом сообщил директор регионального департамента сельского хозяйства и продовольствия Денис Черкесов в рамках рабочей поездки в фермерское хозяйство Сергея Орлинского

По словам руководителя аграрного ведомства, доля фермерских хозяйств в общем объеме производства сельскохозяйственной продукции в регионе за пять лет выросла с 7,1% в 2017 году до 11,3% в 2022-м.

Фермер Сергей Орлинский занимается выращиванием в теплице тюльпанов, рассады овощей и цветов. Денис Черкесов осмотрел тепличное хозяйство и обсудил с фермером

вопросы производства и реализации продукции.

Сергей рассказал, что занимается выращиванием тюльпанов с 2021 года. Начинал с 1500 штук. В этом году к Международному женскому дню выращено 15 000 тюльпанов десяти различных расцветок. На следующий год планирует увеличить это количество и порадовать жителей области новыми сортами.

После сезона тюльпанов в фермерском хозяйстве занимаются рассадой овощей и цветов.

Свою продукцию фермер реализует через социальные сети, принимают корпоративные заказы. Тюльпаны также можно будет приобрести на ярмарке фермерской продукции, приуроченной к Международному женскому дню, которая состоится 4 марта в ТРК "Ясень".

И СПРАВКА

Сергей Орлинский в 2021 году прошел образовательную программу "Школа фермера", в 2022-м стал победителем конкурсного отбора получателей грантов "Агростартап". С помощью гранта в размере почти 1,9 млн рублей он реализует совместный проект по круглогодичному выращиванию базилика, зелени и салатов методом аэропоники.

И ЦИФРЫ

В прошлом году в фермерских хозяйствах Ивановской области намолочено 30 200 тонн зерна (+23,4% к 2021 году), собрано 5000 тонн овощей открытого и закрытого грунта (+19,1%), накопано 13 000 тонн картофеля (+10,6%).



Библиотека на Крутицкой отличилась с "Чудом палехской сказки"

Ивановская областная библиотека для детей и юношества стала победителем конкурса "Золотой библиотечный фонд регионов России" с программой для младших школьников "Чудо палехской сказки", направленной на популяризацию книжного собрания библиотеки, оформленного палехскими художниками – иллюстраторами книг

Эта библиотека обладает значимой коллекцией изданий, оформленных палешанами. Юный читатель, взяв в руки книгу, как правило, смотрит иллюстрации. Именно они вызывают желание прочитать литературное произведение: ведь художник – такой же создатель детской книги, как и ее автор.

Среди иллюстраторов классических литературных произведений – народные художники России Иван Голликов, Николай Зиновьев, Борис и Калерия Кукулиевы. Над оформлением книг плодотворно работали известные палехские художники Борис Парилов, Виктор Дудоров, Сергей Адеянов, Александр Котухин...

Программа "Чудо палехской сказки" предусматривает цикл книжно-иллюстративных выставок, тематические познавательные и игровые занятия, встречи с художниками, викторины и конкурсы...

Организаторами конкурса "Золотой библиотечный фонд регионов России", пояснили в департаменте

культуры и туризма, являются научно-образовательная и молодежная секции Сенаторского клуба Совета Федерации при поддержке издательской группы "Эксмо-Аст". Цель конкурса – выявление и распространение лучшего опыта работы библиотек, обслуживающих детей и подростков.



Передвижные культурные центры появились еще в двух районах

Как уже сообщалось, в рамках национального проекта "Культура" в прошлом году в Ивановской области появились первые передвижные культурные центры. А сейчас автоклубы поступили в Ивановский и Родниковский районы

По информации регионального департамента культуры и туризма, автомобили оснащены сценой, световым, звуковым и видеоборудованием, что позволяет практически в любом месте организовать концертную площадку, кинозал или библиотеку.

С появлением автоклубов в районах расширились возможности культурно-досуговых учреждений и география мероприятий. Так, 10 марта Родниковский автоклуб представит выездной концерт в селе Парском, 17 марта для юных жителей села Постнинский пойдет детско-развлекательная программа "Веселый движ", еще одно спортивно-развлекательное мероприятие запланировано в Филисове.

В январе мероприятия, проводимые с использованием Родниковского автоклуба, посетили более 200 человек.

Автоклуб Ивановского района также подготовил выездные мероприятия. 25 февраля с программой "Масленица-кривошейка" он посетит деревню Песочнево, 4 марта поздравит с Международным женским днем жительниц села Бибирево, а 5 марта – женщин из деревни Иневеж.

Развлекательную программу "Бабка-ёжка и веселая матрешка" представит 16 марта в деревне Беляницы. Автоклубы способствуют реализации одной из

главных целей нацпроекта "Культура" – повышению доступности культуры в самых отдаленных населенных пунктах.

главных целей нацпроекта "Культура" – повышению доступности культуры в самых отдаленных населенных пунктах.



Музыкальную школу к юбилею "омолодили"

Капитальный ремонт, новые учебные материалы и виртуальный концертный зал вывели образование в детской музыкальной школе Приволжска на новый уровень. Обновления стали возможны благодаря национальному проекту "Культура".

Детская музыкальная школа Приволжска, пояснили в департаменте культуры и туризма, является активным участником национального проекта "Культура". Так, в 2019 году закуплены интерактивная доска и учебные материалы, приобретен рояль, оборудован виртуальный концертный зал.

В 2020 году в рамках поручения президента России Владимира Путина был проведен первый этап капитального ремонта здания. Его завершение состоялось в 2021 году в рамках того же проекта на средства федерального и областного бюджетов.

Ремонт здания стал лучшим подарком к 55-летию со дня основания школы. Теперь у преподавателей и воспитанников появилась возможность работать и учиться в достойных условиях.

Благодаря проведенным мероприятиям у детской музыкальной школы поднялся рейтинг в районе и области. Расширилась и образовательная деятельность: организовано обучение по специальностям "Фортепиано", "Гитара", "Балалайка", "Домра", "Баян, аккордеон". Появились и новые направления – "Хоровое пение", "Вокал". На базе школы создан ряд творческих коллективов: старший и младший хоры, планируется создать оркестр русских народных инструментов.

Сейчас в музшколе учатся 130 человек. С каждым годом всё больше воспитанников переходят на обучение по предпрофессиональным программам. Если в 2016 году по ним занимались всего два человека, то в 2022-м – 71 ученик.

Детская музыкальная школа Приволжска воспитывает множество талантливых детей. Ученики школы – неоднократные победители и призеры престижных творческих конкурсов, таких как Всероссийский заочный конкурс "Музыкальные россыпи" (Ростов-на-Дону), Международная творческая олимпиада по слушанию музыки "Музыкальные картинки" (Санкт-Петербург), Всероссийский конкурс музыкально-художественного творчества "Держава армией крепка" (Рязань), Международный новогодний конкурс талантов "К вершине творчества!" (Тюмень), Всероссийский конкурс-фестиваль народного творчества "Самоцветы России" (Иваново) и другие.

И В ТЕМУ

В текущем году в рамках национального проекта "Культура" запланирован капитальный ремонт здания Фурмановской детской музыкальной школы; на ее базе и в районном центральном культурном объединении Гаврилова Посада оборудуют виртуальные концертные залы; новые музыкальные инструменты, современное оборудование и учебная литература поступят в детскую музыкальную школу № 3 Иванова и Фурмановскую детскую музыкальную школу.

Лучший председатель ТОС России живет в Кинешме

Председатель ТОС "25 микрорайон" Кинешмы Людмила Бурова заняла первое место в номинации "Лучший председатель ТОС среди городских округов" на IV Всероссийском конкурсе "Лучшая практика территориального общественного самоуправления".

Итоги конкурса, сообщили в региональном департаменте внутренней политики, были озвучены на общем собрании Общественной ассоциации территориального общественного самоуправления с участием 300 представителей регионов России. Ивановскую область на нем представил депутат областной думы Николай Корчагин, руководитель координационного совета по развитию территориального общественного самоуправления Ивановской области, председатель ТОС "Дружный" Альфия Кузьмичёва, руководители ТОСов из Кинешмы, Тейкова, Фурманова и Южи.

"Всегда очень приятно, когда нашу общественную деятельность и наши инициативы замечают, — прокомментировала Альфия Кузьмичёва победу



Людмилы Буровой. — А благодаря конкурсу "Лучший проект в сфере гражданско-патриотического воспитания", который проводит Совет муниципальных образований Ивановской области, возможностей для реализации идей стало гораздо больше. Мы очень надеемся, что перечень мер поддержки инициативных граждан в регионе будет со временем только расширяться".

Перед участниками собрания выступил председатель ОАТОС, депутат Государственной думы РФ Виктор Кидяев. Поблагодарив всех активистов за успешную реализацию общественно

полезных проектов, он отметил, что "активисты местных сообществ зарекомендовали себя как ответственные и профессиональные люди, достойно работающие по самым актуальным направлениям — социальная поддержка, благоустройство, просвещение, сохранение и передача исторической памяти и многим другим".

Про активистов ТОС Виктор Кидяев сказал, что это "одновременно и помощники местных администраций, и представители жителей в налаженном диалоге с органами власти по самому широкому спектру вопросов".

Из Белгородской области — награды всех достоинств

Сборная команда Ивановской области завоевала 17 медалей на чемпионате и первенстве Центрального федерального округа по прыжкам на батуте, которые проходили в Старом Осколе.

По информации регионального департамента спорта, в соревнованиях приняли участие более 200 спортсменов. Ивановскую область на турнирах представляли воспитанники областных спортивных школ олимпийского резерва № 2 и № 3.

Победителями чемпионата ЦФО в индивидуальных прыжках стали Дмитрий Лебедев и Екатерина Кунгурцева. Еще одну золотую медаль завоевали ивановские спортсмены Роман Фокин и Дмитрий Лебедев в синхронных прыжках. Команда Ивановской области стала второй по итогам соревнований на двойном мини-трампе. Бронзовые медали в копилку сборной региона принесли Роман Фокин в индивидуальных прыжках, и команда в составе Дмитрия Лебедева, Романа Фокина и Антона Ермалюгина в синхронных прыжках.

На первенстве ЦФО представители Ивановской области

завоевали 10 медалей. Победителями межрегионального турнира в индивидуальных прыжках стали Елизавета Клязьмина, Игорь Панюшкин, Леонид Ненадик, а в синхронных прыжках — пары Владислав Скляр/Роман Кашмин и Игорь Панюшкин/Павел Ефремов. Серебряными медалистами в индивидуальных прыжках стали Егор Стрыгин и Николай Енгузаров. Бронзовые медали завоевали Леонид Ненадик и Елизавета Клязьмина (оба в синхронных прыжках), а также команда юниоров 13–16 лет в составе Кирилла Соколова, Максима Страхова, Егора Стрыгина и Игоря Панюшкина.

Наша землячка достойно выступила на конкурсе в честь великой балерины

Юная балерина из Иванова Ульяна Кокоулина вышла в финал и стала лауреатом 2-й степени престижного Международного конкурса исполнителей классического и современного танца "Анна Павлова", посвященного творчеству великой балерины. Финал конкурса состоялся в театре Академии Бориса Эйфмана (Санкт-Петербург).

До финальной части престижного творческого состязания дошли 600 исполнителей из разных городов России, сообщили в департаменте культуры и туризма Ивановской области. Наш регион в Санкт-Петербурге представляла солистка студии современной и классической хореографии "Возрождение" Ульяна Кокоулина.

В конкурсной программе она представила две хореографические композиции, с одной из которых выступила на гала-концерте проекта и завоевала звание лауреата 2-й степени.

"Для исполнителей классического танца это очень серьезный конкурс. Было интересно посмотреть уровень исполнителей, так как в финал вышли и учащиеся профессиональных училищ и колледжей Саратова, Бурятии, Москвы, Санкт-Петербурга, Ростова-Дону, а также школы Илзы Лиена, академии балета Гедиминаса Таранды. Состав участников был очень сильный, но нам удалось достойно представить свою школу классического танца", — отметила руководитель классического направления студии "Возрождение", доцент кафедры непрерывного психолого-педагогического образования ИВГУ Елена Солдатова.



СПРАВКА

Ульяна Кокоулина занимается хореографией с трех лет. Она является финалисткой федерального проекта "Большие и маленькие" на телеканале "Культура", лауреатом регионального проекта "Рожденные творить", обладателем бронзовой медали в личном зачете, золотой и серебряной медалей в составе группы Молодежных Дельфийских игр России.



На шуйскую лыжню вышли 80 ветеранов

В Шуе на лыжной базе "Осиновая гора" прошла областная лыжная эстафета среди граждан старшего возраста "Активное долголетие", организованная Шуйским центром социального обслуживания при поддержке профильного департамента и администрации города.

В эстафете, которая проводится в регионе с 2016 года, участвовали 80 пенсионеров из 19 бюджетных организаций соцобслуживания. Самому старшему участнику — 82 года.

На открытии соревнований показательные выступления продемонстрировали воспитанники лыжной секции ДЮСШ.

В эстафете, состоящей из четырех этапов:

"Гладкая", "Сквозь обруч", "Змейка" и "Метко в цель", участники демонстрировали скорость, ловкость и слаженность работы в команде.

Судейская коллегия определила победителей. Первое место заняли ветераны из Фурманова, второе — их соперники из Палехского района, бронзу завоевали представители Вичугского района.

"Мы одна семья – русский народ..."

Кинешемцы-волонтеры отправились на Донбасс с гуманитарной миссией. Там они будут помогать в госпитале в качестве санитаров.

Это уже третья подобная поездка в зону СВО, пояснили в региональном департаменте внутренней политики: предыдущие состоялись в декабре 2022 года и январе 2023-го. Инициатором проекта выступает настоятель храма Вознесения Господня в Кинешме отец Пётр Влащенко.

В январе текущего года группа из шести кинешемцев уже посетила ДНР с волонтерской миссией. В течение недели они

И В ТЕМУ

Ивановская область активно помогает участникам специальной военной операции и их семьям. За год жители региона написали более 25 000 писем бойцам, а по объему гуманитарной помощи он входит в пятерку ведущих по России. По инициативе губернатора Станислава Воскресенского в области работает благотворительный фонд для сбора средств в поддержку мобилизованных граждан и их семей "Своих не бросаем", во всех муниципалитетах действуют штабы "Мы вместе".

Вся деятельность по поддержке военнослужащих, их семей, жителей зоны СВО находится на особом контроле главы региона.

помогали в Донецком клиническом территориальном медицинском объединении. Из шестерых волонтеров только одна девушка Ирина имела специализированное медицинское образование. В больнице все работали санитарями: транспортировали раненых на рентген или КТ, перестила-

ли пациентам постель, мыли полы в палате.

"Мне приходится объяснять азбучные истины: мы одна семья – русский народ. И если в семье кто-то попал в беду, я еду и помогаю своим братьям и сестрам", – говорит отец Пётр.

В ДНР кинешемцы традиционно отправляются с гуманитарной помощью. Так, в прошлый раз ивановские казаки передали канистру медицинского спирта для госпиталя, а из Московской области – антидрон. Жители Кинешмы собрали одежду, термобелье. Многие перечисляют деньги.

Участники гуманитарной миссии сами проявляют инициативу присоединиться к отцу Петру. "Давно зрела мысль, что я должна туда поехать, – рассказывает волонтер Татьяна Раева. – Я хотела поехать и помочь. Несколько дней в Донецке полностью меняют отношение к происходящему. И если малая крупица моей помощи там нужна, – я буду там. Обязательно поеду еще".



В память о не вернувшихся с великой войны

В рамках федеральной программы "Увековечение памяти погибших при защите Отечества" в текущем году будут благоустроены памятные места в Кинешме, Тейкове, Заволжском и Юрьевецком районах. Соответствующее постановление подписал губернатор Станислав Воскресенский.

В Юрьевце восстановят Могилу Неизвестного Солдата и братскую могилу, сообщает правительство Ивановской области, в Заволжье благоустроят воинские захоронения, а в Тейкове и Кинешме приведут в порядок территории вблизи памятных мест. В общей сложности на эти цели направят 6,2 миллиона рублей.

В целом по России благодаря федеральной программе "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019–2024 годы" будут восстановлены более 9500 воинских захоронений.

И В ТЕМУ

В Ивановской области памятные места также благоустраиваются в рамках областной программы "Местные инициативы". В этом году реализуют 18 таких проектов в девяти муниципальных образованиях.



Разведчик из Иванова был удостоен трех орденов Славы

Всё дальше в историю уходит от нас героическое время Великой Отечественной войны, всё меньше остается очевидцев тех великих событий. Мы с благодарностью помним о тех, кого уже нет с нами. Среди земляков, героев минувшей войны, особое место занимает легендарный разведчик Василий Пипчук.

Василий Иванович Пипчук – полный кавалер ордена Славы, ветеран органов государственной безопасности. В архиве УФСБ по Ивановской области хранятся уникальные документы, прослеживающие его славный боевой и жизненный путь.

Родившийся в 1924 году, в 1942-м Василий, как и многие советские граждане, пошел добровольцем в Красную армию. Поступил во 2-е Тюменское военно-пехотное училище и уже в феврале 1943-го красноармейцем прибыл на Степной фронт в составе 66-й стрелковой дивизии 5-й армии.

В декабре 1943 года наш земляк стал командиром отделения разведчиков-лазутчиков 27-й отдельной разведывательной роты 53-й стрелковой дивизии 2-го Украинского фронта. В составе разведроты Василий Пипчук участвовал в боях при форсировании реки Южный Буг, за что получил орден Славы 3-й степени. А за

успешное выполнение ряда боевых заданий в тылу врага был удостоен орденов Славы 2-й и 1-й степеней.

Согласно архивным данным, разведчик Пипчук блестяще справился с задачей по захвату "языка", проявив личную храбрость, за что был награжден медалью "За отвагу". Впоследствии был удостоен медалей "За взятие Вены" и "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг."

После войны Василий Иванович проходил службу в УКГБ по Ивановской области.

На протяжении всей службы в вооруженных силах, органах государственной безопасности СССР проявил себя честным и мужественным сотрудником, пользовался большим уважением коллег, был настоящим патриотом своей Родины.

Пресс-служба УФСБ по Ивановской области



32. Каким наградам и поощрениям имеет после Октябрьской революции			
Чем награжден	Когда (м-я, год)	Кем награжден	За что награжден
Орден «Слава» III ст.	май 1943	ком. дивизии	За форсирование Южного Буга.
Орден «Слава» II ст.	ноябрь 1943	приказом 7 армии	За выполнение боевых заданий в тылу врага.
Орден «Слава» I ст.	апрель 1945	Чкалов Д.И. (командир)	За выполнение боевых заданий в тылу врага.
Медаль «За отвагу»	май 1945	Воробейко С.В. (командир)	За боевые заслуги в разведке по Закарпатью в районе «Рыбачи».
Медаль «За отвагу»	май 1945	приказом 150 Военно-политического управления	За участие в боях за город Велу.
Медаль «За победу над Германией»	июнь 1945	Я. Чкалов	За участие в боях за город Велу.

НКО СССР
27
ШЕЛЬНЫЙ РАЗВЕДЧАТЕЛЬНЫЙ БАТАЛЬОН
16 января 1945 г.
№ 06

Копия
СПРАВКА
Дана сержанту ПИПЧУК Василию Ивановичу в том, что ему за образцовое и отличное выполнение боевых заданий командования по разведке, вручено знак "Отличный разведчик"
/приказ по части от 16 января 1945 г.
№ 5 § 2 /

Время последнего льда

Лед водоема опасен в любое время, даже в самые морозные дни. Что уж говорить о начале весны, приход которой совсем не за горами! Еще чуть-чуть и среднесуточная температура воздуха приблизится к нулю, а таяние снега откроет очередной тревожный сезон, имя которому "время последнего льда".

На первых порах лед будет опасным именно у берегов: там снег сходит значительно быстрее, чем на центральной поверхности водоема. Ручейки талой воды подмоют края льда, а тепло, исходящее от нагревающейся земли, еще больше разрушит ледовую крошку.

В этот период цвет льда является ярким индикатором степени опасности. Оттенки матово-белого, серого

или желтого — вот основная палитра ненадежного и рыхлого льда. Его особенность — обрушиваться под ногами внезапно, без предварительного потрескивания. Подтаявший лед забрал уже немало человеческих жизней, в том числе и детских.

Вот наиболее характерные объяснения спасенных от смертельной опасности детей, почему они оказались на льду:

- рядом с берегом плавали утки, и мы решили их покормить;
- по льду бегал щенок, и мне захотелось его погладить;
- еще позавчера здесь катались на тюбинге, выезжая на лед, и ничего плохого ни с кем не случилось;
- пацаны поспорили, а я что? Хуже всех, что ли?

Ивановское инспекторское отделение Центра ГИМС ГУ МЧС России по Ивановской области предупреждает: уважаемые родители, если речь идет о безопасности детей, убеждайте их, что ваше "нельзя" означает: **НЕЛЬЗЯ НИКОГДА!**



Чаще беседуйте со своими детьми, рассказывайте им истории из жизни, предупреждайте о том, что опасность реальна.

Так, в Подмоскowie на реке Клязьма 31 января этого года произошла трагедия. Семилетняя девочка с красивым и редким именем Ульяна вышла на лед реки и погибла. Почему она решила отправиться туда в одиночестве, так и осталось загадкой. Из деталей этой трагедии известно только то, что перед уходом на водоем у девочки состоялся разговор с подругой: "Раз тебя не пускают, тогда я сама пойду на речку", — сказала Ульяна своей подруге и ушла.

Через несколько часов ребенка не стало. Тело девочки нашли в корягах в 200 метрах от места падения.

Может быть, Ульяна вышла на лед из любопытства, а может, пыталась спасти провалившееся под лед животное... Этого мы уже никогда не узнаем. Однако предостеречь своих детей от риска утонуть мы можем, установив жесткий запрет: ни при каких обстоятельствах не выходить на лед водоема.

Родителям следует обязательно объяснить своему ребенку, что если он увидел, как кто-то провалился под лед — человек или животное, — **ни в коем случае не надо выходить на лед и пытаться самостоятельно ему помочь!** Существует огромный риск утонуть вместе, хотя бы потому, что ребенок не сможет вытащить из воды человека в намокшей зимней одежде.

Объясните ребенку следующее: в ситуации, если он увидел происшествие на водоеме, ему **необходимо немедленно найти взрослых**, которые смогли бы помочь и вызвать службу спасения по номеру 112.

Обязательно найдите время для такого разговора с ребенком. Словом можно спасти! Главное — успеть это сделать.



Дети на рыбалке

До окончания зимы осталось совсем немного времени.

Активность рыбаков на водоемах по-прежнему высока, и среди любителей подледного лова встречаются люди разного возраста. Некоторые рыбаки приводят с собой на водоем несовершеннолетних детей.

Конечно, зимняя рыбалка для детей, особенно подростков, как и любой другой активный отдых на природе, обладает рядом преимуществ: она способствует закаливанию детского организма, помогает отвлечь детей от телевизора и компьютера, дает возможность наладить отношения между отцом и сыном, если есть такая необходимость.

Однако следует понимать, что нахождение ребенка на льду водоема — это огромный риск! И если вы решили взять детей на зимнюю рыбалку, перед выходом на водоем обязательно расскажите ребятам правила безопасного поведения на льду, а именно:

1. Ребенок всегда должен идти по льду позади взрослого. Родитель обязан первым выйти на лед, предварительно проверив его на прочность.
2. Для ребенка необходимо сразу определить четкие границы, за которые ему строго запрещается выходить. Иными словами, дети всегда должны находиться в поле зрения взрослого.
3. Баловство на льду должно быть под запретом.

А взрослым рыбакам необходимо помнить следующее:

1. Не рекомендуется посещать с детьми безлюдные места. Желательно, чтобы на территории водоема неподалеку были и другие рыбаки.
2. С детьми отправляться на рыбалку следует в светлое время суток и только на знакомый вам водоем.
3. Лучший прием воспитания — быть примером своему ребенку. Формируя культуру безопасного поведения на водоеме у сына или дочери, не нарушайте правила безопасности сами!

Позаботьтесь о том, чтобы ваш ребенок был тепло одет и у вас с собой был запас еды и горячего питья (например, сладкий травяной чай). Особое внимание следует уделить выбору обуви для детей. Обувать ребенка в зимние сапоги для рыбалки либо в валенки с прорезиненной подошвой. Опытные рыбаки рекомендуют брать с собой еще и коврик из пенки, который позволит детским ногам оставаться в тепле более продолжительное время.

Ивановское инспекторское отделение Центра ГИМС ГУ МЧС России по Ивановской области предупреждает: в отличие от взрослых и опытных рыбаков, у несовершеннолетних детей нет навыков пребывания на льду, а также умения реагировать на экстремальные ситуации. Берегите ваших детей! Их жизнь и здоровье находятся в ваших руках.

Рыбакам напомнили о правилах безопасности

В целях обеспечения охраны жизни людей и предотвращения несчастных случаев и происшествий на водоемах государственные инспекторы по маломерным судам Юрьеvecкого инспекторского участка Центра ГИМС регионального ГУ МЧС вместе с сотрудниками спасательной станции Юрьеvecца провели профилактические мероприятия на акватории рек Волга, Ёлнать, Нёмда и Унжа.

В ходе патрулирования использовались судно на воздушной подушке "Марс-700" и снегоход "Тайга Патруль". Был проведен мониторинг ледовой обстановки на маршрутах патрулирования.

Хотя заметного уменьшения толщины ледового покрова в Юрьеvecком районе пока не зафиксировано, любителям зимней рыбалки в это время рекомендуется быть максимально осторожными и внимательными. На больших водоемах в любое время можно встретить места, где лед локально ослаблен до опасных значений. Также на отдельных участках могут быть скрытые полыньи, промоины, трещины и разломы во льду. Попав в них, человек рискует оказаться в ледяной воде.

Чаще всего такие опасности подстерегают там, где на лед воздействуют течение и талые воды, в русловой части водоемов или рядом с ней, в местах впадения рек и ручьев в основной водоем, где из дна бьют ключи. Также они появляются на границе мелких и глубоких участков, так как находящиеся над глубокой частью водоемов участки льда при колебаниях уровня воды отрывает от ледовых полей, ле-

жащих на грунте мелководной части водоемов. В результате появляются трещины и разломы, которые в дальнейшем увеличиваются.

Всё это необходимо знать и учитывать, отправляясь на зимний водоем...

В связи с этим в ходе патрулирования инспекторы ГИМС побеседовали с рыбаками, предоставили полезную информацию, направленную на обеспечение их безопасности на во-

доемах, распространили агитационный материал (памятки, листовки) по соответствующей тематике. Отдельно разъяснили порядок вызова экстренных служб в случае возникновения чрезвычайных ситуаций на льду водоемов.

"Это имеет немаловажное значение. Многолетняя практика показывает, что не все рыбаки знают номера службы спасения и, попав в беду, теряются, не могут быстро вызвать необходимую помощь. А ведь фактор времени играет решающую роль для успешного проведения спасательной операции", — поделился Владимир Куляшов, главный государственный инспектор по маломерным судам Юрьеvecкого инспекторского участка.



Пресс-служба ГУ МЧС по Ивановской области

Минувший год был насыщен проектами и событиями

Результаты работы департамента внутренней политики Ивановской области за 2022 год обсудили на заседании коллегии ведомства. С основным докладом выступил руководитель департамента Антон Горбунов.

Прежде всего он рассказал о работе по поддержке специальной военной операции. В прошлом году департаментом было организовано более 200 разноплановых мероприятий в формате митингов-концертов, флешмобов, акций по отправке писем солдатам, организации пунктов сбора гуманитарной помощи на региональных мероприятиях... Также ведомство оказывало активное содействие в создании благотворительного фонда Ивановской области "Своих не бросаем" и его дальнейшей работе.

Один из флагманских проектов департамента внутренней политики Ивановской области – реализация проектов развития территорий муниципальных образований, основанных на местных инициативах. В прошлом году объем финансирования программы "Местные инициативы" составил 100 миллионов рублей. По результатам конкурса субсидии на реализацию получили 128 проектов.

Другое масштабное направление деятельности департамента в 2022 году – поддержка НКО, развитие государственно-конфессиональных и гармонизация межнациональных отношений.

В 2022 году было проведено более 240 разноплановых мероприятий, направленных на популяризацию национальных культур, и более 20 мероприятий для профилактики деструктивных идеологий в национальной и молодежной среде. Во многом благодаря этому состояние межнациональных и межконфессиональных отношений в регионе продолжает оставаться стабильным.

Основным видом взаимодействия с институтами гражданского общества стала грантовая поддержка проектов НКО. В прошлом году помощь в 29,8 миллиона рублей получили 42 проекта, половину этой суммы составило софинансирование Фонда президентских грантов. Благодаря полученным средствам были выполнены разноплановые проекты: социальная поддержка, здравоохранение, спорт, культура, межнациональные отношения, ТОС, военно-патриотическое воспитание, работа с детьми и инвалидами.

Ключевой темой реализации государственной информационной политики для департамента стала поддержка решения президента России Владимира Путина о проведении специальной военной операции, помощь российским военным, задействованным в спецоперации... С начала информационной кампании в поддержку СВО с февраля 2022 года вышло более 36 000 материалов. Среди них – тематические ролики, карточки, в которых рассказывалось о деятельности волонтерских штабов "Мы вместе", о социальной поддержке военнослужащих и их семей, о важности принятия мер содействия экономике и гражданам в условиях экономических санкций, о вопросах частичной мобилизации, о проведении патриотических акций.

В рамках социальной рекламной кампании патриотической направленности было изготовлено и размещено свыше 50 баннеров наружной рекламы "За мир, за правду, за Россию!", "Служба в армии – выбор патриотов!".

В течение прошедшего года проводились информационные кампании в поддержку программы по благоустройству "Местные инициативы", конкурса грантов для социально ориентированных некоммерческих организаций Ивановской области, проектов в сфере молодежной политики и молодежных организаций, антитеррористической направленности, по онлайн-голосованию граждан для отбора общественных территорий, планируемых к благоустройству в 2023 году на единой платформе 37.gorodsreda.ru и других проектов.

Антон Горбунов подчеркнул, что работа исполнительных органов власти Ивановской области и органов местного самоуправления муниципальных образований строится и на общении с жителями региона в онлайн-формате посредством системы "Инцидент Менеджмент" и Платформы обратной связи, администраторами которых выступает департамент и Центр управления регионом. За 2022 год ответ был дан на 42 100 обращений, что на 10% больше по сравнению с 2021 годом. Скорость подготовки и размещения ответов сократилась до трех часов.

Также в рамках деятельности ЦУР при организационной поддержке департамента работает платформа обратной связи "Госуслуги. Решаем вместе". Через этот ресурс поступило 14 200 обращений, 9288 из них были рассмотрены в ускоренные сроки.

Летом департаменту было доверено новое масштабное направление работы – реализация молодежной политики. С августа началось формирование новой молодежной экосистемы. Среди приоритетных целей – максимальное вовлечение молодежи в городские и областные мероприятия, проведение совместных акций, участие в повестке Росмолодежи. По итогам года к мероприятиям молодежной политики было привлечено более 62 000 человек.

В прошлом году при поддержке департамента в грантовых конкур-

сах Росмолодежи победили восемь проектов на сумму около 5 миллионов рублей. Общее количество проектов на получение грантовой поддержки – 101, на сумму около 98 миллионов. Грантополучателями выступали Росмолодежь, Фонд президентских грантов, правительство Ивановской области, Фонд культурных инициатив.

Одним из самых ярких событий минувшего года был Форум талантливой молодежи "ОЛИМП", который объединил на своих площадках молодых предпринимателей. Его участниками стали более 200 ребят. В течение двух дней молодежь презентовала свои проекты. Результат – 18 финалистов получили персональные сертификаты на участие в тренингах в сфере малого бизнеса.

Для региональных патриотических клубов знаковым событием стал форум "Я – Патриот". Более 200 ребят смогли познакомиться с героями СВО, освоить навыки стрельбы, пообщаться с кинологами и их питомцами, узнать судьбу городов трудовой доблести, познакомиться с результатами поисковой работы отряда "Эхо".

Кроме того, с началом мобилизации во всех муниципалитетах региона возобновили работу штабы "МыВместе" по оказанию бытовой помощи семьям военнослужащих. В нее включились более 1300 волонтеров. Свыше 4500 семей получили поддержку: им были предоставлены юридические и психологические консультации, выполнены волонтерские задачи, собрана и распределена гуманитарная помощь.

В рамках сотрудничества с научно-образовательным консорциумом "Иваново" реализован ряд мероприятий по развитию науки, международным связям, созданию студенческого кампуса.

По итогам коллегии департамента внутренней политики было решено усилить работу по привлечению в регион средств федеральных фондов, в том числе Фонда президентских грантов, для реализации в Ивановской области социально значимых проектов, обеспечить широкое привлечение институтов гражданского общества к обсуждению социально значимых инициатив, активно вовлекать молодежь в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также на развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни.

ШТРИХ

ШТРИХ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ № 1 об аукционе по аренде земельного участка

Организатор аукциона, Уполномоченный орган, Арендодатель: Администрация Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области
Место нахождения / почтовый адрес: Ивановская область, Шуйский район, п. Колобово, ул. 1 Фабричная, д. 35
Контактный телефон: 8(49351)37-685
Адрес электронной почты: kol933@mail.ru
Ответственное должностное лицо: Курганская О.М.

Сведения об участке:

Земельный участок, площадью 140 434 кв. м., расположенный по адресу: Ивановская область, Шуйский район, Крестьянское хозяйство в районе д. Аристово, с кадастровым номером 37:20:042125:5, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения

Разрешенное использование (назначение) – для производства сельскохозяйственной продукции.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 6 698,70 (шесть тысяч шестьсот девяносто восемь) рублей 70 копеек.

Срок аренды: 20 лет

Размер задатка составляет 20% от начальной цены предмета аукциона.

Реквизиты для перечисления задатка: в соответствии с данными официального сайта.

Начало приема заявок на участие в аукционе: «01» марта 2023 г. с 09 час. 00 мин.

Время и дата окончания приема заявок на участие в аукционе: «28» марта 2023 г. с 09 час. 00 мин.

Дата проведения аукциона: «03» апреля 2023 г. в 11 час. 00 мин.
Время и место приема заявок: г. Иваново, ул. Степанова, д. 17 в ЗАО «Ивановское региональное агентство конкурсов и аукционов» в рабочие дни с 09.00 ч. до 17.00 ч., выходные – суббота, воскресенье. Перерыв на обед с 12.00 до 13.00 часов.

Иные условия включены в извещение на официальных сайтах в сети Интернет: <http://torgi.gov.ru/>, <http://colobovo.ru>
Контактный телефон: (4932) 47-15-10

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ № 2 об аукционе по аренде земельного участка

Организатор аукциона, Уполномоченный орган, Арендодатель: Администрация Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области
Место нахождения / почтовый адрес: Ивановская область, Шуйский район, п. Колобово, ул. 1 Фабричная, д. 35
Контактный телефон: 8(49351)37-685
Адрес электронной почты: kol933@mail.ru
Ответственное должностное лицо: Курганская О.М.

Сведения об участке:

Земельный участок, площадью 262 443 кв. м., расположенный по адресу: Ивановская область, Шуйский район, Крестьянское хозяйство в районе д. Аристово, с кадастровым номером 37:20:042125:4, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Разрешенное использование (назначение) – для производства сельскохозяйственной продукции.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 12 361,07 (двенадцать тысяч триста шестьдесят один) рубль 07 копеек

Срок аренды: 20 лет

Размер задатка составляет 20% от начальной цены предмета аукциона.

Реквизиты для перечисления задатка: в соответствии с данными официального сайта.

Начало приема заявок на участие в аукционе: «01» марта 2023 г. с 09 час. 00 мин.

Время и дата окончания приема заявок на участие в аукционе: «28» марта 2023 г. с 09 час. 00 мин.

Дата проведения аукциона: «03» апреля 2023 г. в 10 час. 30 мин.
Время и место приема заявок: г. Иваново, ул. Степанова, д. 17 в ЗАО «Ивановское региональное агентство конкурсов и аукционов» в рабочие дни с 09.00 ч. до 17.00 ч., выходные – суббота, воскресенье. Перерыв на обед с 12.00 до 13.00 часов.

Иные условия включены в извещение на официальных сайтах в сети Интернет: <http://torgi.gov.ru/>, <http://colobovo.ru>
Контактный телефон: (4932) 47-15-10

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ № 3 об аукционе по аренде земельного участка

Организатор аукциона, Уполномоченный орган, Арендодатель: Администрация Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области
Место нахождения / почтовый адрес: Ивановская область, Шуйский район, п. Колобово, ул. 1 Фабричная, д. 35
Контактный телефон: 8(49351)37-685
Адрес электронной почты: kol933@mail.ru
Ответственное должностное лицо: Курганская О.М.

Сведения об участке:

Земельный участок, площадью 28 339 кв. м., расположенный по адресу: Ивановская область, Шуйский район, п. Колобово, с кадастровым номером 37:20:000000:1221, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Разрешенное использование (назначение) – для сельскохозяйственного использования.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 1 096,72 (одна тысяча девятьсот шесть) рублей 72 копейки.

Срок аренды: 20 лет

Размер задатка составляет 20% от начальной цены предмета аукциона.

Реквизиты для перечисления задатка: в соответствии с данными официального сайта.

Начало приема заявок на участие в аукционе: «01» марта 2023 г. с 09 час. 00 мин.

Время и дата окончания приема заявок на участие в аукционе: «28» марта 2023 г. с 09 час. 00 мин.

Дата проведения аукциона: «03» апреля 2023 г. в 10 час. 00 мин.
Время и место приема заявок: г. Иваново, ул. Степанова, д. 17 в ЗАО «Ивановское региональное агентство конкурсов и аукционов» в рабочие дни с 09.00 ч. до 17.00 ч., выходные – суббота, воскресенье. Перерыв на обед с 12.00 до 13.00 часов.

Иные условия включены в извещение на официальных сайтах в сети Интернет: <http://torgi.gov.ru/>, <http://colobovo.ru>
Контактный телефон: (4932) 47-15-10



Фирма ИВАНОВСКИ